

Jegyzőkönyv

a Délvidéki Aero Club 1930.

2020. szeptember 25-i évi rendes közgyűléséről

18:00

Balázs Gábor:

Köszöntöm a közgyűlésen megjelenteket! Jelenleg aktív tagsági jogvisztonnyal 72 fő rendelkezik, így a határozatképességhez 37 fő aktív tag jelenléte szükséges. A jelenléti ívet áttekintve megállapítom, hogy 9 fő van jelen, a közgyűlés nem határozatképes, ezért megismételt közgyűlése kerül sor 18:30 órakor.

18:30

1. Elnöki megnyitó

Balázs Gábor:

Szeretettel köszöntök mindenkit közgyűlésünkön! A 18:00 órára összehívott közgyűlés nem volt határozatképes, ezért megismételt közgyűlést tartunk. A jelenléti ívet áttekintve megállapítom, hogy szavazati joggal rendelkező tagjaink közül 9-en vannak jelen. Ezt a Mandátumvizsgáló Bizottságnak meg kell majd erősítenie.

2. Mandátumvizsgáló Bizottság beszámolója a szavazatképes létszámról, határozatképesség megállapítása

Balázs Gábor:

Az érdemi munka elkezdéséhez a Mandátumvizsgáló Bizottságnak ellenőriznie kell a jelenléti íveket. Mandátumvizsgáló Bizottságnak javaslom dr. Nagy Sándort és Kovács Aurélt. Kérem, kézfeltartással jelezzétek, ha elfogadjátok a jelölteket!

Szavazás: A közgyűlés egyhangúlag elfogadja a jelölteket.

Felkérem a Mandátumvizsgáló Bizottság tagjait, hogy ellenőrizzék a jelenléti íven szereplő neveket és a szavazatképes létszámot!

A Mandátumvizsgáló Bizottság ellenőrizte a jelenléti íveket és a szavazatképes létszámot. Megállapították, hogy a jelenléti íveken szereplő nevek megegyeznek az aktív tagsági jogvisztonnyal rendelkező tagokkal. Megállapították továbbá, hogy az aktív tagok közül 9 fő van jelen.

3. Szavazás a levezető elnök, Szavazatszámlláló Bizottság, jegyzőkönyv-vezető és jegyzőkönyv hitelesítők személyéről

Balázs Gábor:

Szavaznunk kell a levezető elnök, a Szavazatszámlláló Bizottság, a jegyzőkönyv-vezető és a jegyzőkönyv hitelesítők személyéről. Levezető elnöknek javaslom magamat. Kérem, kézfeltartással jelezzétek, hogy elfogadjátok-e, hogy én vezessem le a közgyűlést?

Szavazás:

A Közgyűlés Balázs Gábort tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta levezető elnöknek.

Balázs Gábor:

A kis létszámra való tekintettel Szavazatszámlláló Bizottságnak szintén dr. Nagy Sándort és Kovács Aurélt javaslom. Kérem, kézfeltartással jelezzétek, hogy elfogadjátok-e őket?

Szavazás:

A Közgyűlés tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag elfogadta dr. Nagy Sándort és Kovács Aurélt szavazatszámllálónak.

Balázs Gábor:

Jegyzőkönyv-vezetőnek Pacz Gábort javaslom. Kérem, kézfeltartással jelezzétek, hogy elfogadjátok-e az ő személyét?

Szavazás:

A Közgyűlés Pacz Gábort, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag elfogadta jegyzőkönyv-vezetőnek.

Balázs Gábor:

Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Laki Róbertet és Varga Róbertet. Kérem, kézfeltartással szavazzatok az elfogadásukról!

Szavazás:

A Közgyűlés 9 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, egyhangúlag elfogadta Laki Róbertet és Varga Róbertet jegyzőkönyv hitelesítőnek.

